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Evropské zemědělství stojí na prahu zásadní transformace. Inovace, digitalizace 
a spolupráce mezi regiony jsou klíčovými pilíři, které mají zajistit jeho udržitelnost 
a konkurenceschopnost. Iniciativa Network to Innovate propojuje farmáře, výzkumné
pracovníky a poradce, aby sdíleli znalosti a hledali praktická řešení pro budoucí výzvy.
Digitalizace v rámci strategických plánů SZP přináší moderní technologie, zvyšuje
efektivitu a snižuje administrativní zátěž. Statistiky realizovaných aktivit Sítí – CNS 2024
pak ukazují rostoucí důraz na inovace a výměnu znalostí. Pojďme se na to společně
podívat.

Network to Innovate: Společná iniciativa pro budoucnost zemědělství

Network to Innovate je společný projekt sítí SZP ze baltského regionu, který podporuje
inovace v zemědělství, produkci potravin a rozvoj venkova. Platforma propojuje farmáře,
výzkumníky a poradce, aby sdíleli znalosti a hledali praktická řešení pro udržitelnou produkci.
Na webu najdete přehled projektů a činností, které ukazují inovativní přístupy k budoucím
výzvám evropského zemědělství. Důraz je kladen na spolupráci napříč regiony a využívání
moderních technologií pro efektivní a šetrné hospodaření.
Více ZDE.

Digitalizace mění zemědělství v
rámci SZP

Digitalizace v rámci strategických
plánů SZP hraje klíčovou roli při
modernizaci evropského zemědělství.
Členské státy podporují využívání
technologií v oblastech, jako je
precizní zemědělství i sledování
plodin. Moderní technologie umožňují
snadné a rychlé sdílení dat, které
přispívají ke zlepšení efektivity práce,
snížení administrativní zátěže v
podnikání a ke zvýšení
transparentnosti v činnostech
podniků. Studie ukazuje rozdíly v
úrovni implementace mezi státy, ale
cílem je jednotně podpořit
udržitelnost a inovace. Digitalizace
tak není jen technologií, ale je
nástrojem pro efektivnější správu a
dlouhodobou konkurenceschopnost
sektoru.
Více ZDE.

https://szif.gov.cz/cs/venkov
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/dotace/szp-pro-obdobi-2021-2027
https://metk.agri.ee/en/network-innovate
https://eu-cap-network.ec.europa.eu/publications/assessing-digitalisation-under-cap-strategic-plans_en#section--resources
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Jako každý rok vydala Evropská síť statiky za předchozí rok. Podívejte se s námi, jak si
vedeme v porovnání s ostatními evropskými státy.

Zpráva CNS (Common Network Statistics) 2024 ukazuje, že národní sítě EU uspořádaly 
3 341 akcí, mírně méně než v roce 2023. Nejvíce rostly počty akcí,  zaměřených na výměnu
znalostí (+13 %), zatímco školení bylo méně. Témata se soustředila na rozvoj venkova (+113
%) a inovace (+57 %). Komunikace posílila – návštěvnost webů vzrostla o 37 % a sociálních
sítí o 20 %. Česká republika uspořádala 150 akcí (−25 %), podobně Polsko (−45 %) a Itálie
(−26 %), zatímco Maďarsko (+78 %) a Švédsko (+228 %) výrazně rostly. Česko vyniklo
mezi ostatními státy velkým množstvím realizovaných akcí na téma LEADER a
inovace. Více ZDE. 

CNS 2024: Evropské trendy a český kontext

https://eu-cap-network.ec.europa.eu/publications/common-network-statistics-cns-2024-summary-report_en#section--resources

